

bb 50. /kádár jános...5.folyt./-lm

felszólalása befejező részében kádár jános néhány külpolitikai kérdéstről szólt, kiemelte, hogy népköztársaságunk nemzetközi tekintélye az elmúlt időszakban tovább növekedett, s a nemzetközi élet porondján az erőviszonyok a szocialista országok javára változtak. kemény szavakkal bélyegezte meg az amerikaiak vietnami agresszióját, amely leplezetlenül mutatja, hogy az imperializmus semmibe veszi az emberiséget, a nemzetközi jog legélesebb követelményeit, nem riad vissza a legvandalább tettektől sem, ha érdekei ezt kívánják, vietnamban azonban soha sem fogják elérni céljaikat, a hős vietnami nép nem hajt térdet az agresszorok előtt, s kiüzi hazájából a betolakodókat.

kádár jános végül hangsúlyozta, hogy a magyar hajó-és darugár - amely nagyszerű munkás hagyományok őrzője - eddigi eredményeivel, munkásikereivel tevékenyen járult hozzá népgazdaságunk fejlődéséhez. bizonyos, hogy a gyár munkáskollektívája a továbbiakban is méltó lesz tradícióihoz, eredményesen birkózik meg a jövő feladataival, - fejezte be nagy taps közben felszólalását kádár jános./mti/

a szerkesztőségek figyelmébe !

s/La

a bb 50. számú hír / kádár jános./ 3.folyt. első bekezdésének harmadik sorában a „ meglévő, „ szó törleendő!

ugyancsak a 3.folyt. harmadik bekezdésének második és harmadik mondata /„ a kérdezők rendszerint... másképp van.,,/

t ö r l e n d ő !!!

/mti/

21.15/ju

-54-

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1966. október 9.

bb. 1. kőszegi ostromát ábrázoló nagyméretű olajfestménnyel gazdagodott a kőszegi múzeum

vid tm/fm/gy/cz

1966. október 9.

az 1532-es kőszegi ostromot ábrázoló nagyméretű olajfestmény kerül a kőszegi jurisich miklós vármúzeum birtokába. évtizedekig keresték az értékes képet, s most véletlenül bukkantak rá. az 1840-es években egykorú leírások és elképzelések alapján kugler h. jános, sopronból kőszegre került festőművész alkotta. a helyi rejtiskolában tanároskodott kugler, s több grafikája szerepel a híres kőszegi szőlőskönyvben, amelyben immár 240 éve minden györgy napon eredeti nagyságban berajzolják a szőlőhegy különböző részeiről levágott hajtásokat.

a hatásos ostromjeleneteket ábrázoló 1,8x2,2 méteres olajfestményt restaurálás után kiállítják a vármúzeumban./mti/

bb. 2. középkori harangot találtak hevesen

vid tm/fm/gy/cz

1966. október 9.

hevesen, a falu központjában vizlevezető csatorna ásása közben egy földbe ásott harangot találtak. gótikus jellegéből és a rajta levő felirásból megállapították, hogy a harang a 15. században készült - a lakosság valószínűleg a törökök elől rejtette el. hazánkban egyébként a középkorból alig maradt meg harang, mert csaknem valamennyit ágyukba öntötték. a hevesi harang mintegy öt mázsa sulyu és sorsáról úgy döntöttek, hogy a helyszínen haranglábakra állítva műemlékként helyezik el./mti/

10.30/e

- 1 -

W

bb. 3. árpádkori kemence a téglagyárban

vid tné/fm/gy/cz

1966. október 9.

a szekszárd-palánki téglagyár dolgozóinak anyagkitermelés közben földbevéajt kemencére bukkantak. a szekszárdi múzeum kutatói megállapították, hogy az árpádkorban építették a kemencét. érdekessége, hogy a fenéksározás alatt cserépbogrács töredékeivel bélelték ki, s így tették hőállóvá a kemencét. feltehető, hogy a környéken magyar falu is volt az árpád-korban. /mti/

bb. 4. időjárásjelentés

tr/gy/La

1966. október 9.

a meteorológiai intézet jelentéi vasárnap délben: az évszakhoz képest a meleg idő tovább tart

észak- és nyugat-európában, valamint a földközi tenger medencéjének nyugati felén sekély ciklonok hatására továbbra is változékony, többfelé szeles, csapadékos az időjárás. ugyanakkor közép-európában, a balkán félszigeten és a szovjetunió európai területének nagy részén kevesebb a felhő, általában csendes, napos, a hajnali és reggeli órákban többfelé párács, ködös az idő, és a hőmérsékletek magasabbak az évszaknak megfelelő értékeknél. hazánk fölött szombat délelőtt derült volt az ég. a délutáni órákban elsősorban a déli, és a nyugati megyékben megnövekedett a felhőzet. a nyugati országrészről kisebb esőket is jelentettek. a lehullott csapadék azonban sehol sem ért el mérhető mennyiséget. a tiszsa-sajó vonaltól keletre 10, máshol 6-9 órán át sütött a nap. a hőmérséklet napközben 22-27 fokig emelkedett, az éjszaka folyamán az ország keleti felén 6-11, nyugaton 11-16 fokig hűlt le a levegő. vasárnap délelőtt általában derült volt az ég, a hőmérséklet 11 órára 19-23 fokig emelkedett.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 19,1 fok volt, 6,3 fokkal magasabb, mint a sokévi átlag. vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 21 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 763 milliméter, erősen süllyedő irányzatú. várható időjárás hétfő estig: időnként felhősödés, legfeljebb a déli, délnyugati megyékben szórványos esővel. gyenge, időnként megélnkülő délkeleti, déli szél. reggel párás. egy-két helyen köd. a hőmérséklet alakulásában lényeges változás nem lesz. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 8-13, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 20-25 fok között.

a duna vízállása budapestnél 231 centiméter. /mti/

- 2 -

14.10/e

bb. 5. kiállítás kiskunfélegyházán mai magyar festők munkáiból

vid tr/gy/La

1966. október 9.

a muzeumi hónap keretében „a magyar táblafestészet 1965.,” címmel vasárnap újabb kiállítás nyílt kiskunfélegyházán a kiskun múzeumban. a még mindig nagy érdeklődéssel kísért maszkek és álarcok kiállítása mellett kapott helyet a mai magyar festők munkáinak tárlata. a műcsarnok rendezésében 40 alkotást láthat a város lakossága. /mti/

bb. 6. „száz holdas vetési műszak,” szolnok megye tsz-eiben

vid tr/gy/La

1966. október 9.

október második vasárnapja a közép-tiszavidéken is optimális feltételeket teremtett az őszi mezőgazdasági munkákhoz. tízezernél több tsz-tag és családtag dolgozott a földken, aratta a rizst, törte a kukoricát, szedte a cukorrépát. teljes műszakban dolgoztak a vetőgépek is. az őszi árpa vetését befejezték és mintegy nyolcvanezer holdon földbe került a kenyérgabona magja is. a kisujszállási buzakalász tsz-ben a tervezett 2 300 katasztrális hold buzavetésből vasárnap estig fölvetették az ezredik hold magját. ezen a napon is három vetőgép dolgozott kora reggeltől sötétedésig. a mezőhéki táncsics és a karcagi lenin termelőszövetkezetben is utolsó fejeztéhez érkezett a gabonavetés. a tiszaföldvári lenin tsz-ben a vasárnapi munkával nyert előny következtében a jövő hét közepéig végeznek a több mint kétezer hold kenyérgabona vetésével. a közös gazdaságok zömében vasárnap száz holddal csökkentték a bevetésre váró területet.

a tiszazug szőlőskertjeiben szüreti műszak volt. egyetlen nap mintegy ezer hold közös és háztáji szőlőről szedték le az édes fürtöket. /mti/

bb. 7. öregek napja bács megyében

vid tr/gy/La

1966. október 9.

vasárnap bács megyében többfelé megrendezték az öregek napját. kalocsán az uttörőházban gyűltek össze a város idős emberei, akiket master józsef, a városi pártbizottság titkára köszöntött. /folyt. köv./

14.37/e

- 3 -

bb. 7. /öreg napja.... folyt./ gy

a helybeli művészeti csoportok műsort adtak tiszteletükre. a járás, illetve a megye más helyeiben is hasonló ünnepek voltak. az uttorok és a kiszisták virágcsokrokat nyújtottak át az öregeknek, a társadalmi és tömegszervezetek pedig uzsonnával vendégelték meg őket. kecskeméten a városi tanács ünnepi ebédet adott az idős emberek részére./mti/

bb. 8. kéménydöntés hódmezővásárhelyen

vid tr/gy/La

1966. október 9.

vasárnap délelőtt hatalmas robaj rázta meg hódmezővásárhelyen az ady endre utcai villanytelep környékét: ledöntötték a telep 53 méter magas öreg kéményét. már szombaton kibontották a talapzatát és vastag farönkökkel ducolták alá. a fahasábokat vasárnap olajjal locsolták és meggyújtották. amikor az állványzat elégett, ledőlt és hatalmas porfelhőt kavarva darabjaira hullott az óriás kémény. a téglaköszövest egyébként már kerek tíz év óta nem használták./mti/

bb. 9. megnyílt a 13. vásárhelyi őszi tárlat

vid tr/gy/La

1966. október 9.

vasárnap délután nagy érdeklődés mellett nyílt meg a hagyományos, immár tizenharmadik ízben megrendezett vásárhelyi őszi tárlat a tornyai jános muzeumban. kilencvenegy művésznek 261 olyan kiemelkedő alkotását - festményt, szobrot, grafikát - mutatják be, amelyek a hódmezővásárhelyi művésztelepen készültek.

az őszi tárlatot somogyi józsef, kossuth-díjas szobrászművész, a magyar képzőművészek szövetségének elnöke nyitotta meg, majd sajti imre, a városi tanács vb elnöke nyújtotta át a tornyai emlékplakettet és a vele járó pénzjutalmat fejér csaba fiatal festőművésznek./mti/

15.05/e

- 4 -

1102

bb. 10. országos fotóművészeti kiállítás nyílt vasárnap győrött

vid tr/gy/La

1966. október 9.

amatőrökől és fényképezést hivatásosan művelőktől 1 247 kép érkezett be az 1966. évi országos fotóművészeti kiállításra, amelyet vasárnap délelőtt módos dezsőné, a győri városi tanács vb elnökhelyettese nyitott meg a győri múcsarnokban.

a gazdag anyagból a magyar fotóművészek szövetsége által kijelölt zsűri 131 fekete-fehér és 16 színes képet választott ki, ezeket mutatja be a tárlat.

az élet minden területéről készült művészi fotóknak nagy közönségsikerük van a rábaparti városban./mti/

bb. 11. „paprikás műszak,, kalocsa vidékén

vid tr/gy/La

1966. október 9.

kalocsa vidékén, a fűszerpaprika hazájában vasárnap is gyűjtötték a csöveket. a pirosodó paprikaföldeken a délelőtti órákban mintegy ezren serénykedtek. a kitűnő minőségű örleménynek valóból újabb tíz vagonnyit szedtek le a még mindig friss bokrokról. délután a kalocsavidéki háztáji udvarokban összeültek az ismerősök, szomszédok és fűszereztek a csöveket. munkájuk eredményeként újabb 1 000 fűszerpaprikafűzért „tűztek,, ki a házak ormaira./mti/

bb. 12. öt kiállítás hódmezővásárhelyen

vid tr/gy/La

1966. október 9.

a még szombaton kezdődött „vásárhelyi hét,, keretében vasárnap öt kiállítás nyílt szántó kovács jános városában. ezek között a legjelentősebb a vattauris-i kerámikus művészek alkotásainak bemutatója a tornyai jános muzeumban.

/folyt. köv./

- 5 -

15.08/e

1102

bb. 12. /öt kiállítás... folyt./ gy

a francia kerámikusok híres disztárgyait: vázákat, tányérokat, tálakat most már másodizben láthatják hódmezővásárhelyen, vallauris-ban viszont korábban vásárhelyi majolikátárgyakat állítottak ki és a két város kerámikusainak kapcsolatát továbbra is ápolják.

butor-, majolika- és virágbemutatót rendeztek az ifjusági házban, s eszperantó kiállítás nyílt a petőfi sándor művelődési házban. hódmezővásárhely régi és mai arcát művészi kivitelű fényképeken tekinthetik meg a látogatók a hazafias népfőnt székházában. a helyi képzőművészek vándorkiállítását a tanyavilág lakossága részére a qorzsai állami gazdaságban nyitották meg vasárnap./mti/

bb. 13. „a mi életünkben - 1932.,” címmel szociófotókiállítás nyílt szolnokon

vid tr/gy/La

1966. október 9.

„a mi életünkben - 1932.,” címmel szociófotó kiállítás nyílt vasárnap szolnokon a damjanich jános múzeum kiállító termében. a kiállítás megnyitóján megjelent fodor mihály, a megyei tanács vb elnöke, a megnyitót kassák lajos, kossuth-díjas író, a kiállítás egykori rendezője mondta. a különleges tárlaton látható gazdag képanyagot főleg budapesti munkások, haladó értelmiségiek készítették a csendőrszuronyoktól sanyargatott munkás nép életéről, a szegénykonyhák, a külvárosi mezitlábások, a nyomortanyák, a munkanélküliség világáról.

a kiállítás megnyitására eredetileg 1932-ben került volna sor szolnokon. a fiatal szolnoki munkások, értelmiségiek azonban hiába sereglettek össze, a kiállítás megnyitása elmaradt. a rendőrség társadalmi rend elleni izgatás vétsége címén őrizetbe vette a kiállítás eszmei szervezőit és rendezőit, kassák lajos író, lengyel lajos nyomdász-grafikust és tabák lajos szolnoki magántisztviselőt és a kiállított fényképeket is lefoglalta. az eredeti fotók, negatívak a rendőrségi lefoglalás, valamint a második világháború pusztításai következtében elkallódtak, megrongálódtak, ezért a kiállítás anyagát fotókönyvek, folyóiratok reprodukcióiból állították össze. a három termet megtöltő gazdag képanyagot árvali istván, az szmt megyei titkára vette át, s mint mondta, bemutatják majd a megye városaiban, üzemeiben és falvaiban, sőt budapesten is./mti/

15.15/e

- 6 -

W

bb. 14. bélmegyerén öregek napközi otthona

vid tr/gy/La

1966. október 9.

a verőfényes októberi vasárnapot békés megye számos községében arra használták fel, hogy megrendezték az öregek napját. kedves ünnepeket rendeztek a falu öregjeinek tisztelőit többek között nagybánhegyesen, ahol a községi tanács és a zalka máté tsz kétszáz idős embert látott vendégül, a kisz fiatalok és az uttörők pedig vidám műsorral szórakoztatták a nagymamákat, nagypapákat. a legszebb ünnepség azonban a viharsarok egyik legfiatalabb falujában, bélmegyerén volt. a tanyavilágból husz évvel ezelőtt községi rangra emelkedett faluban rendezték be békés megye első öregek napközi otthonát, amit vasárnap adtak át rendeltetésének. ebből az alkalomból kétszáz idős embert láttak vendégül. megnyílt a több helyiségből álló napközotthon, ahol naponta meleg ételt kapnak az egyedül élő idős emberek. a klubban tv, rádió, társasjáték, számos képes folyóirat áll rendelkezésre. a községi tanács tíz olyan idős embernek biztosít térítés nélküli ebédet, akinek a nyugdíja nem haladja meg a 400 forintot./mti/

bb. 15. Lengyel képzőművészeti kiállítás kaposvárrott

vid tr/gy/La

1966. október 9.

a lengyel néphadsereg a nép védelmének szolgálatában című kiállítást vasárnap délelőtt nyitották meg ünnepélyes keretek között kaposvárrott a kilian györgy ifjusági házban.

a lengyel nép hat éven át vívta győzelmes harcát a hitleri megszállók ellen. ez a hősi küzdelem lengyelországnak hatmillió emberéletbe került a második világháború idején. történelmének ezt a nagyfontosságú szakaszát tárja fel a több mint hetven darabból álló képzőművészeti kiállítás.

/folyt. köv./

- 7 -

15.20/e

W

bb. 15. /Lengyel képzőművészeti.... 1. folyt./ gy

az alkotások azt is ábrázolják, hogy a béke idején hogyan szolgálja a hadsereg a népet. ezért a szobrok, érmek, a grafikák és a festmények között megtalálhatók a történelem nagy hőseit, a felszabadító harcot idéző művek csakugy, mint az árvízvédelem, a békés építőmunka témái is./mti/

..

bb. 16. több ezer látogató az egrí várban

vid tr/gy/La

1966. október 9.

élénk volt az idegenforgalom vasárnap Egerben. a szokatlanul nyári októberi melegben látogatók ezrei lepték el a történelmi várost és környékét. debrecenből mintegy félezer utassal különvonat érkezett. az egrí várban már reggel megindult az egész nap szünet nélkül tartó vándortás. a déli órákig több mint kétezer látogatták meg a földalatti kazamatákat és a törökkori muzeumot.

kihasználták az októberi „kánikulát”, a fürdőzők is. a közkedvelt egrí strandon körülbelül ezren szórakoztak. sok volt a kirándulószilvsvárad és felsőtárkány festői hegyvidékeken, a mátrában pedig parádfürdő és mátraháza bonyolított le nagy forgalmat./mti/

..

bb. 17. félezer vetőgép vasárnapi műszakja bács-kiskun megyében

vid tr/gy/La

1966. október 9.

bács kiskun megye szántóföldjein vasárnap is „nagyüzem”, volt. az állami és termelőszövetkezeti gazdaságokban 800 traktor forgatta a talajt, s félezer vetőgép szórta földbe a kalászosok magját. becslések szerint ezen a napon is 3 000 - 4 000 holdon nőtt a vetés-terület.

/folyt. köv./

- 8 -

15.25/e

W

bb. 17. /félezer vetőgép.... folyt./ gy

a szántó-vetőkön kívül a betakarítók is sok helyen dolgoztak. hozzávetőleges számítások szerint 5 000-en szedték a kukoricát, s 600-nál több jármű szállította a leszedett terményt. becslések szerint estig több ezer holdon „kopaszodott”, a határ a duna-tisza közén.

hangosak voltak a kiskunság nagyterjedésű szőlősei is. a szüreti idényben ezen a vasárnapon voltak a legnépesebbek a pászták. a nagyüzemi földeken, háztáji gazdaságokban 15 000 - 20 000 mázsa szőlőt puttonyoztak a présekbe./mti/

..

b. 18. ortutay gyula nyitotta meg heves megyében a muzeumi hónapot

vid tr/gy/La

1966. október 9.

vasárnap délelőtti ünnepi gyűlést rendeztek Egerben a tanárképző főiskola dísztermében, ahol ortutay gyula akadémikus tartott előadást „a műemlékvédelem társadalmi feladatai”, címmel. ezzel kezdetét vette a muzeumi hónap heves megyei gazdag rendezvénysorozata. október folyamán több mint husz előadásban ismertetik majd megyszerte a régészeti kutatások legújabb heves megyei eredményeit. a dobó istván vármuzeumban előadás kíséretében kiállításon mutatják be a gárdonyi-kutatás legújabb dokumentumait, közöttük számos, eddig ismeretlen kéziratot és feljegyzést. Egerben megrendezik - október 26-án - a honismereti szakkörvezetők megyei találkozóját. a muzeumi hónap alkalmából Gyöngyösön megnyílt a Kossuth-bankó című kiállítás, amelyet a Nógrád megyei muzeumi szervezet bocsátott rendelkezésre. Belpátfalván fotókiállításon mutatják be heves megye műemlékeit, Gyöngyössllymóson pedig kiállítást rendeznek a mátra és a Bükk rovarvilágából./mti/

..

bb. 19. kongresszusi vasárnapot tartottak a nagybánhegyesi Zalka Máté Tsz. fiataljai.

vid tr/gy/La

1966. október 9.

a nagybánhegyesi Zalka Máté Tsz.-ben az építkezésen, a gépműhelyben, a növénytermelésben ifjúsági brigádok vállalták a munka nehezét a pártkongresszus tiszteletére.

/folyt. köv./

15.50/e

- 9 -

W

bb. 19. /kongresszusi vasárnapot.... folyt./ gy

az építők például terven felül hoznak tető alá egy 140 férőhelyes korszerű borjunevelőt, a gépszerelők kiváló minőségű munkával, éjszakai inspekciónal segítik a mezőgazdaság időszerű munkáját, a növénytermesztők pedig éjjel-nappali munkával, gyors és veszteségmentes betakarítással járulnak hozzá az őszi vetés mielőbbi befejezéséhez. a zalka mátyás tsz fiataljai, akik a hét minden napján derekasan helytálltak a maguk munkahelyén, vasárnap külön kongresszusi műszakot tartottak. az építőbrigád kiszesei például egy hidrofórház tatarozását végezték el ezen a napon.
/mti/

bb. 20. vasárnap költöztek be az első lakók salgótarján új hatvannégy lakásos épületébe

vid tr/gy/La

1966. október 9.

szeptember végén készült el salgótarján épülő új városközpontjának egyik nyolcemeletes, hatvannégy lakásos épülete. azóta a műszaki átadásnál jelentkező kisebb mulasztásokat is pótolták az építőmunkások, s vasárnap már beköltöztek az első lakók az új városközponti, távfűtéses rendszerrel fűtött lakásokba. hamarosan újabb nyolcemeletes toronyház is elkészül a pécskő utca északi oldalán, ebben az épületben harminchat család jut majd korszerű, kényelmes lakáshoz./mti/

bb. 21. vasárnap már dolgozott a salgótarjáni sikküveggyár zagyva 2. üze - husz nappal rövidítették meg a szerződésben vállalt határidőt

vid tr/gy/La

1966. október 9.

augusztus végén hírt adtunk róla, hogy csaknem negyvenhónapos egyenletes üzemelés után leállították a salgótarjáni sikküveggyár zagyva 2. számú üzemét, hogy a csaknem hatszáz tonnás üvegolvasztó kemencét átépítsék, korszerűsítsék. a nemzetközi tapasztalatok szerint 23-26 hónapos folyamatos üzemeléssel szembeni csaknem negyven hónap nemcsak a hazai, de a külföldi sikküveggyártásban is egyedülálló rekordnak számított. mint ahogy a külföldi szakirodalom is megerősítette, az általában kétéves üzemelés során annyira elhasználódik, meghibásodik a kemence belseje, hogy a kemence okvetlenül rekonstrukcióra szorul.
/folyt. köv./

16.00/e

- 10 -

bb. 21. /vasárnap már dolgozott... 1. folyt./ g

az országos üvegipari vállalat salgótarjáni sikküveggyárában augusztus utolsó napjaiban már az új kemence építésén dolgoztak a gyárkémény és kemenceépítő vállalat szakemberei, s a salgótarjáni gyár kőműveseinek segítségével a szerződésben vállalt hetven nap helyett ötven nap alatt végezték a teljes rekonstrukcióval. október első napjaiban már fűtötték - temperálták a kemencét, és a szombat estétől vasárnap reggelig tartó műszakban az első huzógépet is üzembehelyezték. vasárnap már folyamatosan készült az izzó táblaüveg a salgótarjáni sikküveggyár zagyva 2. üzemében./mti/

bb. 23. régi órák kiállítása nyílt szekszárdon

vid tr/gy/La

1966. október 9.

a szekszárdi béri balogh ádám muzeumban vasárnap megnyílt a tolna megyei régi órák című kiállítás, amelyet dr. pajor gézának, az iparművészeti muzeum tudományos kutatójának az óra történetéről tartott előadása vezetett be.

az érdekes kiállításon a megye községeiből összegyűjtött, mintegy ötven ódon órarátkaságot szemléltetnek. láthatók az időmérő szerkezetek különféle típusai a napórától kezdve az álló- és a fali órákig. figyelmet kelt a még kulcsos felhúzású zsebóra, továbbá a kétszázéves lőcsei szekrény - valamint egy pástori faragású kakkukos óra. bemutatják szekszárd hajdani leghíresebb órásmesterének nagy lábasóráját.

a kiállításon megszólaltatták a zenélőórát, köztük a magyar történelem egyik jelenetét ábrázoló képes falórát is.
/mti/

- 11 -

16.27/e

De

De

bb. 22. pályaválasztási kiállítással nyílt meg a muzeumi hónap
békés megyében

vid tr/gy/La

1966. október 9.

a muzeumi hónap ünnepélyes megnyitójára békés megyében vasárnap került sor. békéscsabán megyei jellegű pályaválasztási kiállítás nyílt a munkácsy mihály muzeumban. az ipari tanuló intézet, a politechnikai osztályok diákjainak alkotásaiból számos gépet, szerszámot, mezőgazdasági munkafolyamatot ábrázoló ötletes tablót és egyéb szemléltető eszközt láthatnak az érdeklődők. az ünnepi megnyitón dr. sebestyén józsef, a békés megyei pályaválasztási tanács titkára tartott beszédet.

békésen új muzeum nyílt vasárnap. a megnyitón békés megye festőművészeinek legszebb grafikáit mutatták be. szarvason bessenyei Antal festőművész alkotásaiból nyílt tárlat. vésztőn a művelődési házban „a viharsarok agrárszocialista mozgalmái”, címmel dokumentációs kiállítás nyílt./mti/

bb. 24. felavatták a mecsek legnagyobb mesterséges üdülő tavát

vid tr/gy/La

1966. október 9.

a mecsek egyik legszebb részén, az orfői völgyben vasárnap ünnepélyesen felavatták a mecsek hatodik, s egyben legnagyobb mesterséges üdülő tavát. a 130 hold kiterjedésű „pécsi tó”, kialakításához három évvel ezelőtt fogtak hozzá. a munkák szervezésére, irányítására széleskörű társadalmi bizottság alakult. a kivitelezésnél ugyancsak közreműködtek a pécsi és baranyai üzemek, intézmények, ifjúsági szervezetek, tanácsok dolgozói, valamint a honvédek. társadalmi segítségük soktízezer órára szaporodott a három esztendő alatt.

baranya új idegenforgalmi létesítményét dr. nagy gyula, a megyei tanács vb elnökhelyettese adta át a nagyközönségnek. a több mint két kilométer hosszú pécsi tó három kicsiny község gyűrűjében helyezkedik el. itt létesült az ország egyik legmagasabb földgátja.

/folyt. köv./

16.35/e

1de

- 12 -

bb. 24. /felavatták a mecsek.... 1. folyt./ gy

hossza 300, alapjának szélessége 85, magassága pedig 11 méter. az építkezés során körülbelül 120 000 köbméter földet mozgattak meg. a tározót a mecsek karsztvizei táplálják, átlagos mélysége hasonló a balatonéhoz.

a hárommillió köbméter vizet befogadó tó környéke kiválóan alkalmas üdülésre, hétvégi kirándulásra. érdekessége, hogy hazánkban ez az egyedüli olyan, a nemzetközi szabványoknak megfelelő völgytő, amely hullámverésmentes, és így nemzetközi kajak, kenu verseny lebonyolítására is alkalmas. a remek klmájú környezetben már tucatjával épülnek a kis családi vikendházak. külön helyet jelöltek ki az állami, vállalati üdülők, sporttelepek, vendéglátó egységek céljára. már jövőre eszpermető camping nyílik a tó mellett. a balatonhoz hasonlóan műtattal övezik a tavat, korszerű közlekedést teremtenek pécs és orfű között.

az üdülésen kívül egyéb előnyökkel is jár a mesterséges tó létesítése. napi háromezer köbméter vizet ad majd a komlói szénmosónak, segíti az erozióvédelmet, öntözést biztosít a környező termelészövetkezeteknek.

az ünnepi beszéd után kitüntették és megjutalmazták az építkezés során kitűnt társadalmi munkásokat és intézményeket, majd a mohácsi evezőszakosztály, a mecsekrákosi vízi úttörők és az mhs hajómodellezői részvételével látványos víziparádé, úttörő harcijáték következett. a nap eseménysorozata horgászversennyel és a halászléfőzők vetélkedésével zárult./mti/

bb. 25. makádi parasztház a ráckevei muzeumban

vid gő/tr/La

1966. október 9.

a muzeumi hónap alkalmából vasárnap a ráckevei árpád muzeumban kiállítás nyílt, amelyen egy századbeli makádi parasztház berendezését láthatják az érdeklődők. a kiállított csaknem 100 népművészeti tárgy között kézzel faragott butorok, kulacsok, szövő- és fonóeszközök, himzett ruhadarabok és egyéb használati tárgyak láthatók. nem hiányoznak a korabeli írásos emlékek, amelyek a jobbágyok keserves életéről tanuskodnak./mti/

16.45/e

1de

- 13 -

bb. 26. stéger xavér ferenc emlékkiállítás nyílt szentendréen

t vid/gö/tr/e La

1966. október 9.

szentendréen született és ott töltötte élete utolsó éveit stéger xavér ferenc, a századforduló európai operaréneke. halálának 55. évfordulója alkalmából vasárnap a szentendrei ferenczy károly muzeumban emlékkiállítás nyílt, amelyen a kiváló tenorista pályafutásának dokumentumait, korabeli fényképeket, az előadások plakátjait, a bánk bán operában viselt kosztümjét és néhány használati tárgyát mutatják be. stégert baráti szálak fűzték erkel ferenchez, s így a kiállításon több erkel-partitúra eredeti példánya is látható. az évforduló alkalmából megkoszorúzták a stéger xavér ferenc szentendrei szülőháza falán elhelyezett emléktáblát. a kiállítást egy hónapig tekinthetik meg az érdeklődők. /mti/

...-

bb. 27. őszi „csucsforgalom”, a dunakanyarban

vid/gö/tr/e La

1966. október 9.

a nyári időjárás több ezer kirándulót vonzott vasárnap a dunakanyarba. a hév délelőtti turistajáratokat indított, s különböző szállították az utasokat a kedvelt kirándulóhelyekre. visegrádon őszi csucsforgalom volt. a parkolóhelyek zsúfolásig megteltek gépkocsikkal, s a község három turistaszállójára is kiterjedt a „telt ház”, táblát. különösen a dunapart emlékeztetett a nyárra. a sátrak környékén fürdőruhában napoztak az emberek, néhány bátor fiatal még a folyóban is megfürdött.

szentendréen számos látnivaló fogadta a kirándulókat. csaknem ezren tekintették meg czóbel béla, kossuth-díjas festőművész vasárnap záruló kiállítását, és sokan voltak kíváncsiak a két fiatal, mizser pál festőművész és berecz ferenc szobrász alkotásaira, a szerb egyháztörténeti múzeum kincseire, valamint a szoborparkban látható művekre. /mti/

...-

- 14 -

16.55/e

14/2

bb. 28. ötezer holdon tették földbe a vetőmagot és csaknem ugyanilyen területen végeztek talamunkát vasárnap a győr megyei határban

vid/tr/e La

1966. október 9.

a ragyogó időt kihasználva, szorgalmas munka folyt vasárnap a győr megyei határban. a traktorosok és gépkezelők zöme a közös földeken dolgozott. estig ötezer holdon tették földbe a magot, így már a kenyérgabona is több mint ötevenezer holdon csirázhat. csaknem ugyanilyen területen forgatják meg a talajt az őszi és a tavasziak alá. a dűlőutakon és a falvakban délután egymást érték a szekerek és vontatók, amelyek a kukoricát hordták gőrékba és szállították a szőlőt a présházakba. /mti/

...-

bb. 30. újabb kétezer holddal gyarapodott a kenyérgabona vetésterülete somogyban

vid/tr/e La

1966. október 9.

a rendkívül kedvező időjárást vasárnap is igyekeztek kihasználni a somogyi termelősövetkezetek, állami gazdaságok és gépállomások. a drávától a balatonig benépesültek a megye lankái: több mint ezer gép és mintegy ötezer kézi erő szorgoskodott a betakarításban, talajelőkészítésben és vetésben. a göllei béke termelősövetkezet határában, ahol az elmúlt év hasonló időszakában még meg sem kezdték a kukorica betakarítását, a vasárnapi műszak eredményeként már kétszázötven holdról törték le a szép aransárga csöveket, nagy részéről a szárat is levágták, s nyomukban a szántótraktorok készíthették a magágyat. az őszi kalászosok magját, az ősziárpát és buzát is mintegy száz holdon vetették el vasárnap. a szövetkezet tagjai vállalták, hogy a pártkongresszusig teljesen rendbeteszik a határt, az összes betakarítási és vetési munkával végeznek addig. a megye többi termelősövetkezetében is kongresszusi hangulatban folytatták a munkát, s ennek eredményeként újabb százezer mázsa burgonya, cukorrépa, kukorica és napraforgó került le a táblákról és újabb kétezer holddal gyarapodott a kenyérgabona vetésterülete. /mti/

...-

- 15 -

17.00/e

14/2

bb. 29. vasárnapi munka a csongrádi földeken

vid tr/gy/La

1966. október 9.

Csongrád megyében vasárnap a termelőszövetkezetekben és állami gazdaságokban több mint félezer traktor szántott vetett. a 7 100 holdas szegedi fűszerpaprika termelő körzetben volt legnépesebb a határ. gazdag termést hoztak a piros csöveket érlelő ültetvények. a munka most gyorsabban halad, mint más esztendőben, mert szinte válogatás nélkül lehet szedni a paparikát. egyenletes pirosra értek a paparikacsövek, s alig akad közöttük olyan, amely nem kerülhet a szedők kosarába, illetve zsákjába. a szegedi járás falvaiban sokszáz háznál fűzték fel a kiváló minőségű termést.

az alföld híres bortermő tájain sem pihentek ezen a napon: kistelek, pusztamérges, áscitthalom és csongrád határában szüretelték a borszőlőt, a kadarkát és a kövidinkát, amelyek háromszor annyi termést adnak az idén, mint az elmúlt évben./mti/

bb. 31. emléktáblakákicsi kiss gézának, az ormánság kiváló ismerőjének

vid tr/gy/La

1966. október 9.

a muzeumi hónapozatához kapcsolódó baranyai eseményként emléktáblát helyeztek el kiss géza kiváló ormánságkutató kákicsi szülőházán. az emléktáblát vasárnap leplezték le, a kiss géza munkásságát méltató beszédet dr. dankó imre, a janus pannonius muzeum főigazgatója mondta. kiss géza feladatának tekintette az ormánság néprajzának, népművészetének, nyelvjárásának kutatását, elmélyülten tanulmányozta az ormánsági parasztság életformájának jellemző sajátosságait. ő volt az, aki annak idején drámai erővel hívta fel a figyelmet az ormánsági egykére és jelzéseire, segélykiáltásai nyomán jelentős szociológiai, irodalmi munkák születtek. móríciz zsigmond is felfigyelt az értékes etnográfiai tevékenységet végző kákicsi református lelkesre, akit ott-honában keresett fel. kiss géza egy nagy, átfogó munkájában, az „ormánság”, című monográfiában foglalta össze néprajzi kutatásainak eredményeit, míg nyelvjárásai vonatkozású gyűjtéseit a magyar tudományos akadémia adta ki 1952-ben, már kiss géza halála után./mti/

- 16 -

17.05/e

Me

bb. 32. százezer mázsa csöveskukoricát takarítottak be főleg háztáji földekről vasárnap békésben

vid tr/gy/La

1966. október 9.

vasárnap békésben főleg a háztáji földekre szerveztek sokfelé betakarítási napot. az iparban, hivatalban dolgozó rokonok, hozzátartozók ezrei segítettek ezen a napon. törték a kukoricát, vágták a szarát mindenfelé. a délutak fosztott kukoricacsövekkel megrakott gépjárműkaravánoktól porzottak, s az „aranyat érő”, rakomány, a sárgáló kukorica tonnaszámba jutott a góréba. a körös vidék nagytábláin hozzávetőleges számitások szerint vasárnap mintegy százezer mázsa csöveskukoricát törték le.

nem tétlenkedtek a szép időben a traktorosok sem: megyszerte ezernél több traktor dolgozott. kiváló minőségben készültek a magágyak és vetették a búzát mindenfelé. ezen a vasárnapon több ezer holddal gyarapodott az őszi vetés a körös-vidék nagytábláin./mti/

..

bb. 33. vasárnap az ötvenedik vagon télkaposztát küldték piacra az ipoly völgyéből

vid tr/gy/La

1966. október 9.

nógrád megye ipolyvölgyi községeiben: ludányhalásziiban, szécsényben, dejtáron, endrefalván, litkén és a többi településen idén is több mint háromszáz holdon természetesen a téli kaposztát. e táj jellegzetes és évtizedek óta hagyományos termékét a hivatalos őszi első napjaiban kezdték betakarítani. idén annál is inkább szervezetteren indult a szedés, mert a kedvező nyárelejei-nyári időjárás hatására a tavalyi hatvanöt mázsa holdankénti átlaggal szemben több mint száz mázsa kell holdanként betakarítani.

a termés egyrészt már saját tartósító üzemben dolgozzák fel a termelőszövetkezetek, de több mint kétszáz vagonnal küldenek a fővárosi és a nagyobb iparmedencék piacaira, sőt exportra is indulnak az ipoly völgyéből télkaposzta szállítványok. a szombat délután és vasárnap szedett kaposzta hétfőn hajnalra érkezik meg a piacokra. vasárnap már az ötvenedik vagon „keményfejú”, jól tárolható télkaposztát küldtek piacra az ipolyvölgyéből./mti/

..

15.13/e

- 17 -

Me

bb. 34. természetbarátok találkozója bodajkon

vid/tr/e la

1966. október 9.

a fejér megyei természetbarátok vasárnap bodajkon tartották meg tizedik találkozójukat. az eseményen mintegy ötven szakosztály csaknem ezer tagja vett részt. a találkozó résztvevői megvitatták a természetjárók problémáit és a műemlékek fokozott megóvásának lehetőségeit. /mti/

bb. 36. élénk forgalom a balaton déli partján

vid/tr/e la

1966. október 9.

vasárnapra ismét szép verőfényes idő köszöntött a magyar tengerre. igyekeztek is kihasználni a még minditt tartózkodó hazai és külföldi vendégek, s a hétvégi kirándulók, akik szép számmal érkeztek vonatokon, autóbuszokon és gépkocsikon. a déli part nagyobb üdülőhelyein, sífokon, földváron, Lellén, bolgáron és fonyódon ezrek élvezték a vénasszonyok nyarát, napoztak, sőt a külföldi vendégek közül az osztrákok, németek sokan fürödtek is a déli órákban a 17 fokos vízben.

a hivatalos ősz beköszöntése óta a hajóforgalomban várakozáson felüli eredményeket értek el. a kellemes őszi napsütéses időben naponta három-négyezer utas közlekedett a vízijárműveken és szeptember 22. óta az október 9-1, vasárnap több mint háromezer hajókirándulót is figyelembevételével, mintegy 40 000 utast szállítottak a hajók. vasárnap egy vízitaxi is készenlétben állt a sífoki öbölben, amelyet a külföldiek vettek birtokukba, egész nap a vizen sétahajózártak. a vitorlázók közül is sokan hódoltak szenvedélyüknek. /mti/

- 18 -

17.43/e

1/Be

bb. 35. háromezeröttszáz hold vasárnapi buzavetés fejér megyében

vid tr/gy/la

1966. október 9.

munkával töltötték a vasárnapot a fejér megyei gazdák. a termelőszövetkezeti földeken a szántás csak nehezen, lassan haladt, a traktorok ugyanis alig bírtak megütközni a kőkeményre száradt talajjal.

sokkal kedvezőbb körülmények között folyt a vetés. a hét végére már megkezdte megkezdtek a kenyérgabona vetését, s így vasárnap 120-130 vetőgép szórta a magot a gondosan előkészített magágyakba. estére 3 500 holdat nőtt a búzával bevetett terület nagysága a megyében.

a száraz idő kedvezett a betakarítási munkáknak is. benépesültek a kukoricatáblák, ezen a vasárnapon főként a háztáji termést takarították be a gazdák. /mti/

bb. 37. nyári forgalom az őszi bükkben

vid tr/gy/la

1966. október 9.

verőfényes napsütésben vasárnap ezrek keresték fel a bükki kirándulóhelyeket, így többek között Bánkutat, Jávorkutat, Fehérkőlapát. telt ház volt a hollóstatói, valamint a szentléleki turistaházakban is. igen sokan már szombaton elfoglalták helyüket a bükk turistaházaiban, hogy a nyári időjárásban elhuzódó szarvasbögésnek is tanúi lehessenek. különösen répáshuta, valamint a rejteki erdészház környékén hallgatták sokan az alkonyati és kora hajnali órákban megszólaló „erdei orgonákat,..

a szinte nyári virágpompában levő bükk fennsík az erdei tisztások kedves meglepetéssel is szolgáltak a miskolci és a környező iparvidék természetjáróinak. a turisták hatalmas csokor őszi kikericcset, a másodszer virágzó bükki szellőrózsával, valamint a bükkfennsík más, ősszel nyíló virágaival meg-
rakodva tértek haza.

/folyt. köv./

17.47/e

- 19 -

1/Be

bb. 37. nyári forgalom.... 1. folyt./ gy

a napsütéses időjárás százakat csal az őszi pompába öltözött bodrog partra is. bodrogkeresztúr környékén az egykori folyam- és kompátkelő helyek menti réteken egész gépkocsi- és motorkaravánok állomásoztak, s a természet kedvelői közül a bátrabbak a kristályosra tisztult bodrog vizében meg is fürödtek.

ugyancsak nagy számú fürdőző kereste fel a miskolci új városrészben, a selyemréten levő augusztus 20. strandfürdőt, ahol több mint másfélezeren élvezték a kellemes meleg vizet és napsütést./mti/

bb. 38. vasárnap is dolgoztak a vasi földeken

vid tr/gy/La

1966. október 9.

vasárnap egész nap dolgoztak a vasi földeken. már a kora reggeli órákban benépesült a határ, s nagy szorgalommal tevékenykedtek a gyalogmunkások, a traktorosok és a fogatosok egyaránt. vasasszonyfán például öt brigád cukorrépát szállított, a gépek búzát vetettek. a tsz vezetőség este két hordó sört fizetett a répaszállítóknak, akik ezen a napon több mint tíz vagon répát szállítottak az átvevőhelyre. a cukorrépa-szedés nagy pálné tsz tag parcellája kivételével befejeződött a tsz-ben. nagyné betegsége miatt nem tudott eleget tenni kötelezettségének. ezért két brigád önként vállalta, hogy vasárnap társadalmi munkában segítenek a beteg asszony gondján, s betakarították a számára kijelölt területen is a cukorrépát.

ezen a napon a megye legnagyobb mezőgazdasági nagyüzemében, a szombathelyi állami gazdaságban is végeztek a cukorrépa betakarításával, s több százan törték a kukoricát is. a megye számos szövetkezetében, mint például a simaságiban, a kemenesaljaiban, a répcelakiban, a sárvárban valamennyi erőgép üzemelt. minden járásban a traktorok zajától volt hangos a határ, s a vasárnapi munka eredményeként ismét több ezer holdon került földbe a vetőmag./mti/

17.53/e

1/12

bb. 39. átadták a forgalomnak a ragyogói rába-hidat

vid tr/gy/La

1966. október 9.

a pártkongresszusi munkaverseny újabb nagy sikere, hogy három hónappal a határidő előtt elkészült ostffyasszonyfa és uraiujfalu között a ragyogói rába-híd, melynek elődjét 1945. március végén a menekülő fasiszták robbantották fel. az új 148,5 méter hosszú, 63 méter medernyílású, hét méter kocsi-pyálaszélességű, íves, feszített híd létesítésére tízmillió forintot fordítottak.

vasárnap nagygyűlés keretében ünnepélyes külsőségek között adták át a forgalomnak a hidat. a nagygyűlést dr. kelemen ferenc, a megyei tanács vb elnökhelyettese nyitotta meg, majd dr. csanádi györgy közlekedés- és postaügyi miniszter mondott ünnepi beszédet. hangsúlyozta, hogy mindig nagy öröm, amikor új létesítmény átadására kerül sor. különösen nagy öröm ennek az új hidnak az átadása, mivel ezzel eltűnik vas megyében az utolsó jelentős háborús nyom is.

a miniszter köszönetet mondott az építőknek, s további boldog életet kívánt a híd használoknak.

az ünnepi beszéd után kitüntetések és pénzjutalmakat adott át a hidépítés legjobbjainak, majd felavatta, átadta az új létesítményt./mti/

bb. 40. tokajban tartották a hegyaljai hetek záróünnepségét

vid tr/gy/La

1966. október 9.

vasárnap a 28 községet magában foglaló tokajhegyalja világhírű borvidékének „fővárosában”, tokajban tartották a szeptember 18-án kezdődött tokajhegyaljai hetek záróünnepségét. az egész napos vidám szüreti mulatságra nemcsak a zárt borvidékhez tartozó községek lakossága jött el nagy számban, hanem a szomszédos szabolcs-szatmár megyéből, sőt a hajduságból is érkeztek vendégek. a hazai vendégeken kívül nagy számban vettek részt a látványos rendezvényeken külföldiek, csehszlovákok, lengyelek és több nyugati országból érkezett turisták is.

/folyt. köv./

17.57/e

1/12

bb. 40. /tokajban tartották... folyt./ gy

vasárnap reggel zenés ébresztő kísérettel tartották meg a látványos szüreti felvonulást, amelyen a helybelieken kívül a szomszédos tarcal és más, valamint abaujszántó és erdőbénye fiataljai is résztvettek.

az alföld és a hegyvidék találkozásánál fekvő bodrogköz egykori pásztorkodására emlékeztető, borjuszáju ingbe és bő gatyába öltözött lovasai nyitották meg a menetet, majd pedig a hegyaljai községek népi viseletbe öltözött fiataljai meneteltek vidék szüreti nótákat énekelve. nem hiányzott a menetből a „hegybíró”, a puttonyos lányok és a pirospettyes fejkendőbe öltözött szőlőszedő asszonyok sem. a hegyaljai szőlőművelés egykoru munkafázisait elevenítették meg az abaujszántói és a tokaji szakmunkásképző fiataljai, akik szőlővenyigével díszített lóvontatásu fogatokon mutatták be a kötéséstől a préselésig a hegyaljai szőlőművelés mozzanatait. a korszerű, nagyüzemi szőlőművelést demonstrálta a tarcali szőlészeti kutatóintézet korszerű szőlőművelési eszközeinek felvonulása.

a tokajon végigvonuló menetet több ezer érdeklődő tekintette meg, majd a bodrog-parti parkban felállított díszemelvény előtt gyűltek össze. a ragyogó napsütésben, a tiszta és a bodrog összefolyásánál létesített térségen piros és nemzetiszín zászlórudakon helyezték el a világhírű borvidékhez tartozó 28 község - egykori mezőváros - címerét. ezután gönczi ferenc, a szerencsi járás pártbizottságának titkára köszöntötte a hangulatos ünnepség résztvevőit.

az alkonyati órákban a bodrogon három folyami hajó és csaknem husz kajak lampionos felvonulása nyújtott felejthetetlen élményt, majd a kilátónál, valamint a híres tokaji kopasz hegyen, a tv torony szomszédságában rendezett tűzijáték zárta be az ideai tokajhegyaljai napokat. a kopasz hegyről felrepülő színes petárdák fénye a távolabb fekvő takta-közi falvakban is színpompás látványt nyújtott.

a tokaji szüreti nap alkalmából hat kiállítás nyílt. a tokajhegyaljai festők kiállításán kívül a tokajhegyaljai állami gazdaság és a tarcali szőlészeti kutató intézet szőlőgyümölcs és borkiállításai, valamint az egykori halászati eszközökből rendezett bemutató nyújt tájékoztatót a vidék sokszínű és gazdag adottságairól./mti/
18.03/e

..

- 22 -

v é g e

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1966. október 10.

bb. 1. „70 éves a mozi”, címmel kiállítást rendeznek

1 s/gk/sr/gy/La

1966. október 10.

a mom művelődési házában a budapesti művészeti hetek programjában nyitják majd meg a „70 éves a mozi”, című tárlatot. 60 tablón 200-250 kép, különböző dokumentumok és grafikák mutatják be, hogyan született meg és fejlődött napjainkig a legfiatalabb művészeti ág.

hogyan készült egy film 1895-ben és hogyan dolgoznak ma az operatőrök, vágók, hangmérnökök? - erre a kérdésre kap választ az érdeklődő a technika tablója előtt. a műtermek „titkairól”, számol be a másik tábló, amely előtt a néző nemcsak a képekből kap felvilágosítást, hanem arról a magnetofonról is, amely egyetlen gombnyomásra hangosan tájékoztat a forgatás minden mozzanatáról. akiket a filmtörténet érdekel, azok megismerkedhetnek a legérdekesebb rendezőegyénségekkel a kiállított portrék és a kísérszövegek segítségével. megtudható a tárlaton, hogy mely magyar és külföldi filmek arattak hazánkban tetszést, mely alkotások voltak a leglátogatottabbak.

délutánonként minden nap 17-től 19 óráig filmvetítéssel egybekötött esztétikai előadásokat tartanak. a tervek szerint a tárlat anyagát több vidéki városban is bemutatják./mti/

..

- 1 -